

Текст выступления публичной презентации профессиональных достижений учителя русского языка и литературы МБОУ «Новоборская СОШ», Лялькиной Елены Валерьевны.

СЛАЙД 1,2. Здравствуйте, уважаемые педагоги, родители и жители посёлка Новый Бор. Представляю вам сегодня публичную презентацию моих педагогических достижений за три последних года работы с целью участия в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Республики Коми за достижения в педагогической деятельности.

СЛАЙД 3. Ежегодно педагогов в данном конкурсе выбирают на основании шести условий, заявленных в положении конкурса. И первое условие - это наличие своих методических разработок, прошедших апробацию в педагогическом сообществе. О себе могу сказать, что регулярно разрабатываю свои технологические карты уроков, пишу авторские конспекты занятий, создаю к ним презентации и подбираю дидактический материал. Многие мои разработки прошли апробацию в конкурсном движении. Здесь на слайде вы видите информацию о моей последней разработке, которая была представлена на РМО учителей русского языка и литературы, а также в рамках районного фестиваля открытых уроков «Вдохновение».

СЛАЙД 4. Важным аспектом в деятельности каждого учителя является образовательный результат его обучающихся. Перед вами на слайде результаты моих выпускных классов, в которых наблюдается положительная динамика, в 9 классе качество - 100%, в 11 классе - стабильный результат. Положительная динамика и стабильный результат наблюдается и в других классах, что подтверждается аналитическими справками по итогам входного и итогового контроля и годовыми оценками обучающихся.

СЛАЙД 5. Неотъемлемой частью образовательного процесса является внеурочная деятельность, которая помогает развивать каждого обучающегося в зоне его ближайшего развития. Мною разработана авторская программа факультатива «Русский язык. Культура речи» сроком на два года для 10-11 класса. Обучающиеся ежегодно являются участниками и призёрами всероссийских конкурсов сочинений муниципального и республиканского этапа, победителями и призёрами конкурса «Отечество - Земля Коми» в номинации «Юные экскурсоводы».

СЛАЙД 6. Есть своя система работы с одарёнными детьми. Для обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации, создаются коррекционные листы и индивидуальные образовательные маршруты. По итогам данной работы все

обучающиеся улучшают свои результаты по предмету и успешно справляются с ГИА.

СЛАЙД 7. Такое качество организации образовательного процесса мне помогают обеспечивать технологии проблемного обучения, смыслового чтения, системно-деятельностный подход. В данном разделе в рамках конкурса представлены в качестве подтверждения авторские конспекты, которые были мною апробированы в рамках мероприятий разного уровня. Например, конспект урока по теме «М. А. Осоргин «Пенсне». Система образов. Художественное мастерство писателя» был апробирован в ходе показа открытого урока в рамках районного педагогического практикума «Новая школа», который проходил в МБОУ «Окуневская СОШ».

СЛАЙД 8. Ежегодно прохожу предметные курсы повышения квалификации, а также курсы по внеурочной деятельности. Будучи классным руководителем, каждый год провожу с обучающимися внеурочные занятия проектов «Билет в будущее», «Разговоры о важном», курса «Семьеведение».

СЛАЙД 9,10,11. Регулярно участвую в разных конкурсах муниципального и республиканского уровня. В 2022 году стала победителем муниципального этапа конкурса «Педагог года» и лауреатом республиканского этапа. Являюсь экспертом по проверке предметных олимпиад, сочинений всероссийского конкурса «Без срока давности» муниципального и республиканского этапа. Принимала участие в муниципальном этапе конкурсе «Педагог года» в 2024 году в качестве члена жюри. Спасибо за внимание! Буду рада услышать ваши вопросы и рекомендации.